

[新聞稿]

## 生命科技宣佈二零零零年全年業績

\* \* \* \* \*

### 繼續全力開拓生物科技業務

(二零零一年七月三十一日，香港訊)生命科技集團有限公司(「生命科技」或「集團」)(股票編號：1180)今日宣佈截至二零零零年十二月三十一日止之全年業績。

集團今年錄得營業額二千六百四十萬元，而去年則錄得港幣二千九百八十萬元。集團於本年度錄得港幣九千二百六十萬元之虧損，主要原因乃由於最後階段之業務重整時所註銷之應收賬款；於年內及年結日後出售物業所產生之虧損；以及集團之經營費用。集團之每股虧損為十點六仙，去年則為二十二點九仙。

集團不建議就截至二零零一年三月三十一日止年度派發末期股息。

於回顧年度，集團已成功增持威海賽洛金藥業有限公司(「賽洛金」)的股權至57.12%，使集團持有該附屬公司有效管理控制權。此項收購為集團把業務專注於中國開發生物醫藥方面邁出成功的一步。賽洛金於中國從事「第一類西藥」「威佳」的研發；於回顧年度內，賽洛金已完成所有臨床試驗，並且獲得中國國家藥品監督管理局批准「威佳」於中國作商業生產及全面銷售。此新藥已於二零零一年三月積極投入商業銷售，市場對此產品的需求甚為殷切，反應令人鼓舞。

生命科技集團董事執行總裁陳捷先生表示：「二零零零年對生命科技是非常重要的年，集團確立了新的業務方向及策略。中國市場對「威佳」的熱切反應使我們專注於生物藥品商品化的業務發展。憑藉我們頂尖的生物科技技術，以及管理層在投資生物科技的卓越遠見，我們深信二零零一年將為步向美好將來的重要轉捩點。」

(第一頁)

鑑於現時賽洛金受每年僅為二百萬瓶之生產量所限制，集團目前正在擴充生產設備。在二零零一年四月，集團成功以配售股份形式籌得港幣三千七百萬元之資金，用作支付擴充賽洛金生產設備之用。擴充後的生產設施將符合由國家藥監局所嚴格制訂之優良生產規範(GMP)，而生產量則將激增至每年超過二千萬瓶。當集團對設備及裝置投入更多投資後，生產量更可進一步增加至五千萬瓶，擴充生產設施之第一個階段的工程預期將於年底完成。

為配合預期的銷售增長，賽洛金已投入大量資源擴大其銷售隊伍，集團已聘請高級市場推廣及銷售行政人員，以加強威佳之質量及於全國之市場覆蓋。賽洛金更將於第四季推出更集中及緊密之市場推廣活動，為預期於本年底至明年初起增加的生產量作好準備。

集團亦已積極與美國及亞洲之主要製藥企業就生產及市場推廣方面商談建立策略性夥伴關係的可能性，目標為帶領威佳至海外市場。現時，集團正積極將威佳引入至北亞及東南亞國家。於過去數月所作出之耕耘，預期可於下半年漸見成果。

現時，賽洛金正研究威佳之 DNA 重組版本，並於不久將來會展開臨床實驗前測試。DNA 重組版本乃依據頂尖之生物科學技術研製。儘管此藥品仍須經過正常之開發週期及測試後方可推出，威佳之增強版不但對建立其領導地位甚為重要，且有助擴大集團之市場佔有率。

生命科技集團營運總監楊錦龍先生表示：「本集團正密切注視市場上之新機會，並將目標集中於開發針對常見疾病，且於短期內可推出市場之新生物藥品項目。本集團已訂立了於選擇新項目時所採取之嚴格準則，這長遠而言將有助我們建立更全面之產品系列。」

同時，生命科技現正透過其佔百份之四十九的聯營公司 LT3000 參與互聯網醫療科技發展，並於近期已完成了一套於互聯網應用的醫療物流及遠程醫療應用軟件。新產品受到市場廣泛歡迎，而集團亦於近期簽訂了數份合約。這證明了生命科技的產品擁有龐大潛力，集團將繼續為該產品尋求更多合約及發展有關應用軟件。

陳捷先生總結：「憑藉集團於年底擴展後的生產設施及加強了的銷售網絡，我們深信賽洛金及威佳將會在可見的未來為集團帶來收益。」

(完)

新聞垂詢：

縱橫財經公關有限公司

蘇嘉麗 / 顏家莉

電話:2864 4826 傳真:2804 2789